

Отчет

о проведении Республиканской конференции
Движения юных миротворцев стран СНГ в
Республике Северная Осетия - Алания
по итогам реализации Добровольческого проекта
«Юный миротворец – защитник Природы»
в 2017 году.

«Спешите делать добрые дела!»

2017 год, согласно Указу Президента России, объявлен в нашей стране «Годом экологии» и одновременно «Годом особо охраняемых природных территорий». В связи с этим в рамках Междисциплинарной программы "Движение юных миротворцев и школ мира" предлагается реализовать проект, направленный на повышение экологической культуры и активности юных миротворцев России и других стран.

Инициаторы проекта: Музей миротворческих операций, Межрегиональная детская общественная организация «Ассоциация девочек-скаутов», Межрегиональная общественная организация ветеранов миротворческих миссий ООН и Совет ветеранов миротворческих сил, локальных войн и вооруженных конфликтов «Миротворец».

Конференция состоялась в МБОУ СОШ №22 – «Школе Мира». В конференции приняли участие следующие учебные заведения: СОШ № 5, 11, 16, 22, 26, 31, 33, 34, 37, 38, 48, МБОУ Владикавказский лицей, группа студентов СКГМИ и СОГУ.

Почетными гостями конференции были: Вейнберг П.И. ведущий научный сотрудник государственного природного заповедника; ветеран ВОВ Карсанов В.А.; Хамицаев К.Б. президент федерации альпинизма РСО – Алания; Иванов В.А. представитель СМИ.

В повестке дня стоял вопрос подведения итогов «Экомарафона» за 2017 год. Делегатам конференции был представлен отчет председателем Движения юных миротворцев стран СНГ в РСО – Алания Беляевым В.С. о проделанной работе коллективов учебных заведений за 2017 г. в республике. Выступил с интересным сообщением об экологической обстановке в республике Вейнберг П.И.. Хамицаев К.Б. и студент СК ГМИ Дзиов Чермен поделились о проводимой работе по возвращению переднее – азиатского леопарда (барса) в его естественную среду обитания – горы

Северного Кавказа. Всем участникам конференции были вручены памятные значки 2 видов с надписью «Миротворец - защитник природы» и «Спасем барса». Перед гостями выступила агитбригада юных экологов СОШ №22 «Сохраним Землю потомкам». Показаны презентации о работе по проекту в учебных заведениях республики.

В этот день 65 детей из МБОУ СОШ № 11 и СОШ № 48 вступили в Движение юных миротворцев стран СНГ. Они дали клятву верно служить Родине, оберегать Мир, делать добрые дела. Им были повязаны трехцветные миротворческие галстуки, каждый из цветов которого символизирует: голубой – Мир душе; красный – Мир стране; зеленый – Мир Земле.

За активное участие в данном проекте, оргкомитет Добровольческого проекта «Юный миротворец – защитник Природы» наградила коллективы следующих учебных заведений:

1 место – МБОУ СОШ № 26, №37, №22 (номинация «Экология человека»);

2 место – гимназия № 16, школа № 2 г. Моздок;

3 место – МБОУ СОШ № 11, №34;

За участие в экомарафоне выдано «Свидетельство участника»: гимназии № 5, МБОУ СОШ № 7, 31, 33, 38, 40, Владикавказскому лицей, СОШ № 1 ст. Архонская Пригородного района, СОШ ст. Николаевская Дигорского района, СОШ с. Нарт Ардонского района, СОШ сел. Дзуарикау Алагирского района, школа сел. Майрамадаг Алагирского района, школа сел. Нарт Ардонского района, СОШ № 3 сел. Чикола Ирафского района. По окончании конференции была сделана памятная фотография.

Организаторами по реализации данного проекта в Северной Осетии являются Отдел гражданско – патриотического воспитания центра «Творчество», АМС г. Владикавказ, представительство МОФ «Российский фонд мира» в РСО – Алания.

Председатель Движения юных миротворцев

стран СНГ в РСО – Алания



Беляев В.С.